

KULTURA - ÚNOR

■ **Sobota 18. února „MAŠKARNÍ REJ“** Alžbětin dvůr Konstantinovy Lázně
15.00 hodin – **DĚTSKÝ DISCO REJ** – prostor pro tanec, zajímavé soutěže, zasloužené odměny

20.55 hodin – **DOSPĚLÁCKÉ MASKOVANÉ DIŠKO REJDĚNÍ** - masky 10,- Kč, celoživotní masky 30,- Kč

■ **Neděle 19. února opereta „Maskovaná milenka“**

Zájezd do divadla J. K. Tyla v Plzni - Komorní divadlo, cena do 250,- Kč
zájemci se mohou hlásit v podatelně OÚ Bezdrůžice nebo na tel.: 374 630 511

■ **Sobota 25. února „MASOPUST S VEČERNÍ TANEČNÍ ZÁBAVOU“**

10.00 hod. masopustní průvod

20.00 hod. taneční zábava, KD v Bezdrůžicích, hraje skupina NONET

vstupné: masky 30,- Kč, bez masek 60,- Kč

■ **Čtvrtek 23. února „Židovské osídlení v bývalém soudním okresu Bezdrůžice“**

19.00 hodin v Zámecké kavárně na Zámku v Bezdrůžicích, přednáší pan PhDr. Ing. Chvátal z Muzea Českého lesa v Tachově, pořádá Občanské sdružení Klub přátel Kryštofa Haranta

INFORMACE Z OBECNÍ KNIHOVNY

Zajímavá kniha pomůže zkrátit a zároveň příjemně prožít dlouhé zimní večery. Potvrzují to pravidelní návštěvníci obecní knihovny, kteří mají možnost výběru z téměř 3 000 svazků různého žánru.

Služeb obecní knihovny v roce 2005 využilo celkem 805 návštěvníků. Celkový počet výpůjček činil 3 417 svazků, z toho nejvíce svazků patřilo do kategorie tzv. krásné literatury. O knihy se střídal 185 zaregistrovaných čtenářů různého věku, kteří, až na výjimky, řádně dodržovali stanovený knihovní řád.

Pravidelními hosty knihovny byli i pacienti místních léčebných lázní, kteří si pochvalovali nabídku knižního fondu, jehož obměnu dvakrát do roka zajišťuje Městská knihovna

Planá.

Součástí knižního fondu tvoří také knihy, které obecní knihovna získává darem od místních, ale i přespolních čtenářů.

Dovolím si připomenout, že spolu s novým rokem se opět vybírají registrační poplatky platné na celý kalendářní rok a které se oproti loňským nezměnily:

- děti do 15ti let.....10 Kč
- pracující50 Kč
- důchodci30 Kč
- studenti20 Kč
- ostatní20 Kč
- vratná záloha na knihy od pacientů a rekreatantů činí 200 Kč na pobyt.

MIKROREGION KONSTANTINOLÁZEŇSKO

hledá nadšence, kteří si chtějí rozšířit své jazykové znalosti a vyzkoušet je v praxi, setkat se s lidmi z různých koutů republiky i světa, poznat historii i tajemství památek Konstantinolázeňska.

Pro turistickou sezónu 2006 připravujeme vyškolení tzv. cykloprůvodců, kteří budou po absolvování kurzu schopni poskytovat průvodcovské služby pro české i zahraniční návštěvníky regionu - pěšky, na kole nebo na koni.

Školení se bude skládat ze čtyř částí: jazykového a průvodcovského kurzu, místopisného a historického semináře a kurzu první pomoci. Kurz bude ukončen závěrečnou zkouškou, po jejímž absolvování obdrží úspěšní účastníci certifikát k

poskytování průvodcovských služeb na území mikroregionu. Zprostředkování kontaktu mezi turisty a průvodci bude zajišťovat kancelář Mikroregionu Konstantinolázeňska.

Nabídka se týká nejen mladých studentů (střední a vysoké školy) - je otevřená všem věkovým skupinám. Vhodné jsou alespoň základy jednoho cizího jazyka, ale nejsou podmínkou. Kurz bude probíhat v březnu - květnu 2006 a pro úspěšné absolventy závěrečné zkoušky bude bezplatný.

Zájemci o účast v kurzu a následně poskytování průvodcovských služeb v regionu se mohou přihlásit do 10. 2. 2006 na adrese:

turista@mikroregion-kl.cz nebo
na tel.: + 420 374 692 021.

Program kina BEZDRŮŽICE



Pá 3. 2. - Šílení

- filozofický horor; ČR
přístupný od 15 let; 118 min.

Pá 10. 2. - Tajemný let - thriller;

přístupný od 12 let; 99 min.

Pá 17. 2. - V moci ďábla

- horor; USA,
přístupný od 15 let; 120 min.

Pá 24. 2. - King Kong

- dobrodružný; USA,
přístupný; 160 min.

Kinokavárna je otevřena od 19.30 hodin,
začátek představení od 20.00 hodin.

Beze změny zůstává i provozní doba knihovny – pondělí a čtvrtek od 16 do 18 hodin.

V tuto dobu je možno využít i služby veřejné internetové stanice. Cena asistenční služby při používání internetu je 10,- Kč za každých započatých 15 minut. Zároveň je možno využít i tiskárnu pro černobílý tisk formátu A4.

V knihovně je možné zakoupit turistickou známku Konstantinovy Lázně za kterou zájemci zaplatí 25 Kč.

Na případné změny v provozu knihovny budou návštěvníci upozorňováni informačním letáčkem v prodejně Jednota - potraviny.

Prosím všechny čtenáře, kteří mají knihy vypůjčené déle než 2 měsíce, o jejich vrácení.

Ivana Kalistová

INZERCE

Prodám řadovou garáž v ulici K Panence Marii. Cena dohodou. Nebo dlouhodobě pronajmu. Telefon: 607 609 960.

Prodám chalupu v Lomech u Kokašic se zahradou. Úpravy nutné. Cena dohodou. Telefon: 374 625 445.

ZPRAVODAJ
OD PRAMENE2
2006

měsíčník Obce Konstantinovy Lázně

• zdarma •

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

ač v posledních dnech do slova a do písmene klepeme pravou zimní „kosu“ při pobytu venku, příprava na léto a novou sezónu vrcholí. Obci se podařilo ještě do zahájení veletrhu cestovního ruchu Region Tour v Brně vydat aktualizovaného průvodce (dříve modrá nyní fialová skládačka). Mikroregion v rámci získané podpory z programu Leader + připravuje vydání podrobnějšího cykloprůvodce po regionu, propagační materiál Mikroregionu Konstantinolázeňsko a jednoduchý informační letáček mikroregionu. To vše by mělo být k dispozici do zahájení hlavní turistické sezony 2006. Pokud chceme, aby se náš region dostal do povědomí veřejnosti, nezbyvá nám nic jiného než se dostupnými prostředky snažit o jeho zviditelnění a zpřístupňovat veřejnosti zajímavá místa v okolí. Další možností by, v případě získání dotace, mohla být realizace další naučné stezky, která by se zabývala vývěry minerální vody v okolí Konstantinových Lázní. Činnost mikroregionu ukazuje, že je nezbytné pracovat týmově a ne na vlastní pěst. Byť se některé projekty rodily do slova ztěžka, přinesly regionu jen a jen prospěch. Hmatatelným důkazem je realizované značení cyklotras, připravovaná akce vysokorychlostního internetu, propagace regionu a podobně. Určitě by bylo velice vhodné a přínosné, aby něco obdobného iniciovali a založili i podnikatelé v cestovním ruchu našeho regionu. Důležité je určitě nevidět „konkurenci“ jako soupeře, ale spíše jako možnost vzájemného doplňování služeb a zkvalitňování nabídky svých produktů pro co nejdélejší pobyt návštěvníků v regionu Konstantinolázeňska. Věřím, že i to se nám všem postupně začne dařit.

Karel Týzl, starosta obce

ZE ŽIVOTA OBCE

Ani na naše poměry tuhá zima v lednu nějak neovlivnila dění v našich obcích. Určitě nejlépe na tom bylo Okrouhlé Hradiště, kde si od prosince lidé mohou nohy ušoupat, pokud chtějí všechno dění v obci sledovat. Nejvýznamnější zásluhu na tom má velmi aktivní sdružení Poutníci od sv. Jána. Ale o tom na jiném místě zpravodaje. Důstojnou tečku za prvním měsícem roku určitě udělal III. Obecní ples spojený s I. Plesem Mikroregionu Konstantinolázeňsko. Více jak stovka návštěvníků se příjemně pobavila a Jelenovi si díky příznivému losu odtlačili z plesu zbrusu nové horské kolo v hodnotě 8 tis. Kč, které do losování věnoval mikroregion. V posledních letech obecní ples byl vždy jakýmsi nepsaným startem kulturně společenského života v obci. Letos musel být bohužel z provozních důvodů přesunut z obvyklého termínu už na leden, a tak po startu bude delší „volná chůze“ až do května, kdy už se sezona rozběhne naplno. Již teď je jasné, že v letních měsících v Konstantinových Lázních přivítáme Františka Nedvěda a jeho kapelu Druhé podání, známého pražského písničkářského barda Josefa Fouska, Smokie revival, AC/DC revival, ohotnická divadelní představení i přehlídku dechových hudeb. Podrobnější a stále aktualizované informace naleznete na www stránkách obce (www.konst-lazne.cz).

Pozornější občané lázní si určitě všimli, že již nějakou dobu je v provozu část veřejného osvětlení v ulici Plzeňská, které je v majetku lázeňské společnosti a umožňuje tak bezproblémové napojení na ostatní osvětlené komunikace v obci a přístup k autobusovému a vlakovému nádraží. Určitě se jedná o příznivou a potěšující změnu. I další příznivá zpráva se týká společnosti provozující v obci lázeňskou činnost. Na přelomu roku byla zahájena určitě již dlouho očekávaná rekonstrukce hlavní lázeňské budovy Prusík. Stavební práce budou rozděleny nejméně do dvou etap, z nichž ta první by měla být dokončena zhruba v polovině roku.

Určitě nás naopak příliš nepotěší nepříznivá dotace z programu Ministerstva financí ČR na výstavbu vodovodu do Dlouhého Hradiště v roce 2006. Tato zpráva našťástí přišla včas, a tak se můžeme pokusit peníze zajistit prostřednictvím dalších programů pro rok 2006. To znamená, že šance na vodu není zcela ztracená.

Karel Týzl, starosta obce

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Usnesení čj.44/01/2006/ZO ze zasedání
Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně
ze dne 19. 1. 2006

Zastupitelstvo obce:

I. bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.
3. Zprávu o činnosti rady obce.
4. Diskusi s občany.
5. Zprávu kontrolního výboru a plán na rok 2006.
6. Zprávu finančního výboru.

II. schvaluje:

1. Návrhovou komisi.
2. Ověřovatele zápisu.
3. Program jednání.
4. Rozpočtovou změnu č. 4/2006.
5. Dohodu mezi Obcí Konstantinovy Lázně a manž. Packanovými, Pod Lesem 182, Konstantinovy Lázně.
6. Výsledky výběrového řízení pro akci „Parkoviště u aquaparku“
 1. Strabag Stříbro
 2. Lesing plus, Plzeň
 3. Berger Bohemia, Plzeň
7. Podání žádosti o dotaci do Programu stabilizace a obnovy venkova PK 2006 na rekonstrukci a opravu veřejného osvětlení v Konstantinových Lázních.
8. Revokaci usnesení čj. 42/11/2005/ZO/II./11.
9. Vložení majetku Obce Konstantinovy Lázně stavby „Konstantinovy Lázně – vodovod napojení obcí Nová Ves, Poloučany a Okrouhlé Hradiště“ do správy a hospodaření VSOZČ v rozsahu protokolu o vkladu.
10. Podání žádosti o dotaci na pořízení cisternové automobilové stříkačky v roce 2006.
11. Revokaci usnesení čj. 43/12/2005/ZO/III./1.

III. neschvaluje:

Uhrazení faktury č. 24010008 do vyřešení problematiky reklamovaných vad na plaveckém bazénu.

IV. vyhlašuje:

Termín výběrového kola pro půjčky z FBR s uzávěrkou přijímání žádostí do 28. 2. 2006.

V. ukládá:

Finančním výboru dokládat k usnesení i zápisy z jednání.

Karel Týzl, starosta
Ing. Jiří Kalista, místostarosta

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

První jednání zastupitelů v roce 2006, v posledním úseku volebního období, proběhlo ve čtvrtek 19. ledna ve společenské místnosti domu s pečovatelskou službou v Konstantinových Lázních. Omluveni byli pánové Seknička a Hering. Neomluven pan Rožánek. Z celkového přítomnosti počtu tedy ke stolu zasedlo 12 zastupitelů.

Bezkonkurenčně nejvýznamnějším bodem lednového jednání bylo opakované zvážení potvrzení žádosti pořízení na pořízení nového zásahového vozidla Jednotky SDH Konstantinovy Lázně v roce 2006. Díky změnám ve státním rozpočtu se naskytlá možnost uspokojit více žadatelů o dotaci než se původně předpokládalo. V okruhu těch, kteří mají slušnou naději letos dotaci získat jsou i Konstantinovy Lázně. Oproti prosincovému zamítavému stanovisku zastupitelů, které bylo postaveno na neúnosné finanční zátěži pro obec, se ekonomická situace okolo dotace významně změnila k lepšímu. Původní náklady 4,2 mil. (2mil. dotace, 2,2 mil.obec). Současná situace nasvědčuje, že by na obec zbylo dofinancování ve výši okolo 1 mil. Kč. Z pohledu jedinečné možnosti jak vozidlo získat za nepoměrně příznivých finančních podmínek bylo rozhodnuto žádost na rok 2006 potvrdit.

Problematikou dotace, tentokrát z programu Plzeňského kraje, se zabývali zastupitelé i v dalším průběhu jednání. Žádost bude směřována na další část postupující rekonstrukce veřejného osvětlení v Konstantinových Lázních. Týkat se bude ulic Slepá, Krátká a Na Výsluní částí Plzeňské a K Parku.

Následují jednání zastupitelstva se odehraje ve čtvrtek 23. února opět v DPS Konstantinovy Lázně.

Karel Týzl, starosta obce

RADA OBCE

Velká část jednání rady, která zasedala dne 11. ledna za omluvené neúčasti p. Kalisty, se týkala záležitostí okolo nájmu. Rada schválila záměr pronájmu zemědělských pozemků v k.ú. Dlouhé Hradiště, pronájem rybníka v Poloučanech panu R. Macákovi. O dlouhodobý pronájem dvou místností v kulturním domě KOS projevil Sbor Bratrské jednoty baptistů v Teplé. Předpokládá to obvyklý postup v tomto objektu. Nájemce sám na své náklady provede potřebné stavební úpravy a opravy. Po odsouhlasení obcí mu budou náklady související neoddělitelně se stavbou amortizovány formou slevy z nájmu. Byl by to určitě další příznivý krok pro objekt kulturního domu, který postupně začíná opět ožít. Rada rovněž schválila propagaci obce na informačních tabulích na frekventovaných místech v Plzni po dobu 2,5 roku. S největší pravděpodobností však ze záměru nakonec sejde pro neadekvátní finanční požadavky zhotovitele a obec bude hledat vhodnější způsoby prezentace.

Karel Týzl, starosta obce

JAKÉ BYLY VÁNOCE...

...v Okrouhlém Hradišti

Byly krásné a radostné. Půlnoční bohoslužba slova je již tradičně vyhledávanou příležitostí k slavnostnímu završení svaté noci. Bohoslužbu vedl P. Jan Křtítel Vladimír Franze, O. Praem., který v jejím průběhu spolu se starostou Konstantinových Lázní p. Karlem Týzlem zapečetil pokladničku pro vánoční sbírku.

Promluva P. Jana byla ze života a poselství radosti z drobných každodenností si jistě zúčastnění odnášeli v srdci s sebou do svých domovů. Stejně jako v rukou lucerničky s Betlémským světlem a zvonečky, které byly malým vánočním dárkem Poutníků všem věrným návštěvníkům kostela Narození sv. Jana Křtitele. Při závěrečné písni Narodil se Kristus Pán všichni dali průchod radosti nad vánoční zvěstí zvoněním, které bylo nejdříve cinknutím tu a jinde, až splynulo v mohutnou polyfonii, která vyplnila celý prostor kostela.

Málokdo po skončení bohoslužby spěchal domů a mnozí prožili ještě dlouhé chvíle při rozhovoru se sousedy a malým občerstvením.

K radosti nad velkou návštěvou a sváteční i srdečnou atmosférou přispěla také již tradiční účast

pana poslance Pospíšila a krajského radního Ing. Kalisty.

Pro většinu lidí Vánoce končí 2. Svátkem vánočním a pak se již všichni chystáme na rozloučení s rokem starým a příchod roku nového. Vánoční období však končí až neděli po Třech králich. Ta tentokrát připadla na 8. ledna, kdy P. Jan sloužil od 15 hodin Tříkrálovou bohoslužbu slova v okrouhléhohradiském kostele sv. Jana Křtitele spolu s P. Řehořem Pavlem Urbanem. Bohoslužba, při které požehnal tříkrálové dary, tedy kadidlo, vodu a křídlo, byla sloužena jako pontifikální.

Po skončení bohoslužby ještě na kostelní terase paní Venuše Dvořáková zazpívala naposledy Narodil se Kristus Pán a poté předseda Mikroregionu Konstantinolázeňsko, starosta Bezručic Mgr. Soulek spolu se starostou Černošína panem Plinclemerem zhasli vánoční strom mikroregionu.

...Poutníků od sv. Jana

Byly také krásné, radostné a trochu náročné. Kromě přípravy vánoc v kostele sv. Jana Křtitele v Okrouhlém Hradišti jsme se podíleli na vánočních oslavách v blízkém i vzdáleném okolí. Protože v našem regionu máme asi největší

BLAHOPŘEJEME

V měsíci únoru oslaví významné životní jubilea tyto naši občané:

- Franze Vladimír
- Höll Petr
- Hoffmannová Božena
- Šauerová Miloslava
- Vrtalík Štefan
- Jarošová Jiřina
- Bouše Vlastimil
- Veselý Josef
- Hošek Josef
- Pergler Josef
- Reitermanová Marie

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme.

HMI

odbytová organizace největší zajišťovny na světě Vás zve

Sobota 11. února od 9.30 hodin (cca 30 min.)

Jednací místnost Obecního úřadu
Konstantinovy Lázně
na

PŘEDSTAVENÍ SPOLEČNOSTI

- možnost uplatnění na řídicích pozicích ve Vašem regionu (HPP i VPP).
- střední vzdělání, schopnost vést skupinu 5-10 lidí nebo několik takových skupin.

Pro zájemce ihned možnost individuálního pohovoru.

koncentraci varhanic na čtvereční kilometr, tak jimi můžeme vypomáhat i jinde.

Na Štědrý den dopoledne Dita Fabíková s Mgr. Václavem Peterem vystoupili na vánočním koncertu v klášteře Teplá, který byl završením loňského cyklu Mistr a žák.

O svaté noci Marie Pochopová hostovala v Černošíně, kde doprovázela tmnější bohoslužbu od 22 hodin a stihla tak ještě v závěrečné části půlnoční v Okrouhlém Hradišti střídát Ditu Fabíkovou.

Na 26. prosince jsme připravili Vánoční setkání s hudbou a zpěvem pro obyvatele Černošína a okolí. V kostele sv. Jiří se sešlo velké množství návštěvníků, kteří vyslechli vánoční písně v provedení paní Venuše Dvořákové, řadu varhanních skladeb a skladeb pro varhany a trubku. Na trubku hrál Jakub Ševčík, u varhan se střídala Dita Fabíková s Marií Pochopovou.

Závěr vánočního období na Tříkrálovou neděli začal již v devět hodin ráno ve sboru Českobratrské církve evangelické v Kladně, kde Mgr. Václav Peter a Dita Fabíková provedli reprízu vánočního koncertu z Teplé.

Pak jsme se přesunuli do Okrouhlého Hradiště na Tříkrálovou bohoslužbu slova.

Z naší školy

Po odpočinku o vánočních prázdninách přišel perný leden. Byli jsme zkoušeni, psali jsme diktáty a prověrky a naše snažení vyvrcholilo 31. ledna, kdy jsme obdrželi účet za celé pololetí – vysvědčení. Za odměnu jsme se podívali na divadelní představení „O bubácích a hashrmanech“, které se nám všem moc líbilo a bylo inspirací pro maškarní rej o masopustu. Nejvíce se na divadlo těšily děti z mateřské školky,

předškoláčky si po jeho skončení prohlédli celou školu, protože hned následující den se konal zápis do 1. ročníku. Největší radost máme ovšem z dalších prázdnin, které potrvají od 3. 2. do 12. 2. Doufáme, že bude spousta sněhu a pevný led, abychom mohli hodně sportovat.

Za ZŠ Radim Houška, Marek Jonáš, Míra Komárek a Tomáš Tahavský

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis dětí do MŠ Konstantinovy Lázně na školní rok 2006/2007 se bude konat 22. února od 13.00 do 16.00 h.

K zápisu se dostavte s dětmi, které v uvedeném školním roce dovrší tři let. S sebou vezmete rodný list dítěte.

Od 1. února nastává změna v docházce do MŠ – děti, které byly přijaty na pět dnů v měsíci mohou nyní navštěvovat MŠ 4 h denně. Výše úplaty bude ještě stanovena.

Jiřina Pochopová

Výběrové kolo FBR

Vyhlášení výběrového kola půjček z fondu bytového rozvoje

Zastupitelstvo obce vyhláší výběrové kolo na půjčky z Fondu bytového rozvoje obce s termínem ukončení příjmu žádostí 28. 2. 2006.

Půjčku lze použít v souladu s vyhláškou č. 23/1999 na:

1. Opravu střešní krytiny, krovy – maximální částka 100 tis. Kč, splatnost 4 roky
2. Obnova fasády – max. částka 60 tis. Kč splatnost 3 roky
3. Dodatečné odizolování domu od zemní vlhkosti – max. částka 50 tis. Kč, splatnost 3 roky
4. Zřízení WC, koupelny nebo sprchového koutu – max. částka 30 tis. Kč, splatnost 3 roky.
5. Připojení domu k inženýrským sítím – max. částka 20 tis. Kč, splatnost 3 roky.

Další informace o podmínkách půjčky a tiskopisy žádosti lze získat na obecním úřadě v úřední hodiny.

Je tradicí, že při štědrovečerní bohoslužbě v Okrouhlém Hradišti P. Jan spolu se starostou Konstantinových Lázní p. Týzlem pečeti pokladničku a je tak zahájena Tříkrálová sbírka ve farnosti ve prospěch diecézní charity.

O uplynulých Vánocích to bylo trochu jinak. Vzhledem k rozsahu oprav, které byly provedeny na kostele Narození sv. Jana Křtitele v uplynulém roce i vzhledem k připraveným projektů na opravy další, vyžádal si P. Jan souhlas od biskupa Františka Radkovského i od diecézní charity, aby tato sbírka v konstantinolázeňské

INZERCE

Prodej ideální poloviny řadového rodinného domu s právem užívání 1 místnosti a koupelny v přízemí a bytové jednotky o velikosti 3+1 ve 2. poschodí.



Pozemek, který náleží k nemovitosti, mají též vlastníci domu rozdělen na dvě části.

V bytě jsou 3 pokoje, kuchyně s klasickou kuchyňskou

linkou, plynovým sporákem a balkonem, WC a spíž.

Realitní kancelář Pubec, s. r. o., tel./fax: + 420 377 226 767.

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU ZŠ

Zápis se koná dne 1. února 2006

v budově ZŠ Konstantinovy Lázně od 14.00 do 17.00 h.

K zápisu přijdou děti narozené v období od 1. 9. 1999 do 31. 8. 2000.

Rodiče s sebou vezmou občanský průkaz a rodný list dítěte.

Těšíme se na Vás.

Alena Kalávková

Když svatba, tak v Okrouhlém Hradišti

V srpnu minulého roku byl v kostele sv. Jana Křtitele uzavřen první sňatek po 48 letech. Dalšího slavného dne se kostel dočkal již po půl roce. V sobotu 14. ledna zde P. Jan Křtítel Vladimír Franze, O. Praem. požehnal snoubencům Kateřině Semerádové a Janu Hoškovi. Množství přítomných je vyprovázelo za hlaholu zvonů a tónů Svatebního pochodu na prvních krocích společným životem. I přes mrazivé počasí se ve tvářích všech a zvláště novomanželů zračila radost z naděje pro další život, kterou si odnášeli.

I my, o.s. Poutníci od sv. Jana se takto připojujeme k množství gratulantů a přejeme novomanželům spokojenost, trpělivost a lásku v jejich společném životě a odpovědnost při výchově dětí.

Věříme, že vzpomínku na místo odkud do společného života vykročili, ponese ve svých srdcích.

František Fabík



Jaká byla Vánoční sbírka

farnosti byla pořádána ve prospěch zmíněného kostela.

Při půlnoční bohoslužbě tak byla zapečetěna pokladnička této Vánoční sbírky a již v prvních okamžicích bylo patrné, že si lidé svého kostela váží a stojí o dokončení jeho oprav.

14. ledna byla v Okrouhlém Hradišti pokladnička P. Janem a starostou Týzlem za účasti předsedy o.s. Poutníci od sv. Jana opečetěna a spočítány příspěvky. Celková částka činí 6.715,- Kč a bude převedena na účet o.s. Poutníci od sv. Jana č. 209136001/2400

s výhradním určením těchto prostředků na rekonstrukci kostela.

Rád bych touto cestou poděkoval všem přispěvatelům, kteří prokázali, že jim není lhostejný osud této památky.

A jestli někteří nestihli využít možností vánoční sbírky a mají snahu pomoci, můžou své příspěvky posílat na uvedený účet i samostatně. Účet je veden u E-banky jako transparentní, tzn., že každý dárci se může přes internet přesvědčit o tom, jak jsou tyto prostředky vynakládány.